



Magjistratë të thirrur në Procesin e Vettingut 08.02.2018-01.11.2023.

NR.	EMRI	POZICIONI NË KOHËN E THIRRJES NË VETTING	GRUPI GJINOR	PROFILI	INSTITUCIONI	STATUSI I SUBJEKTIT TË RIVLERËSIMIT	ANKIMIMI I VENDIMIT TË KPK
1	Besnik Imeraj	Anëtar i Gjykatës Kushtetuese	M	Gjyqtar	Gjykatë Kushtetuese	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
2	Adriatik Llalla	Prokuror i Përgjithshëm	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
3	Eritan Shehu	Ndihmës ligjor pranë Gjykatës së Lartë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
4	Sulejman Tola	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Krujë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
5	Mirela Fana	Gjyqtare pranë Gjykatës së Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
6	Adnand Bërdica	Ndihmës ligjor pranë Gjykatës së Lartë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
7	Etleva Sherifi	Ndihmës ligjor pranë Gjykatës së Lartë	F	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
8	Ilir Pashaj	Gjyqtar pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
9	Erlindi Basha	Ndihmës ligjor pranë Gjykatës së Lartë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
10	Fatos Lulo	Gjyqtar në Gjykatën Kushtetuese	M	Gjyqtar	Gjykatë Kushtetuese	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
11	Ilir Celiku	Gjyqtar pranë Gjykatës së Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
12	Ermir Beta	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Berat	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Pushuar procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
13	Vitore Tusha	Gjyqtare në Gjykatën Kushtetuese	F	Gjyqtar	Gjykatë Kushtetuese	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
14	Besim Trezhnjeva	Gjyqtar pranë Gjykatës së Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
15	Besa Nikëhasani	Prokurore në Prokurorinë e Apelit Shkodër	F	Prokuror	Prokurori - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra. Shqyrtuar në GJEDNJ ku u vendos se nuk ka shkelje të nenit 6 dhe 8 të KEDNJ për subjektin	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
16	Fatjona Memcaj	Prokurore në Prokurorinë e Apelit Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
17	Altina Xhoxhaj	Gjyqtare në Gjykatën Kushtetuese	F	Gjyqtar	Gjykatë Kushtetuese	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra. Shqyrtuar në GJEDNJ ku u vendos se nuk ka shkelje të KEDNJ për subjektin	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
18	Fatmir Hoxha	Gjyqtar në Gjykatën Kushtetuese	M	Gjyqtar	Gjykatë Kushtetuese	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

19	Manjola Xhaxho	Gjyqtare pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
20	Dritan Prençi	Prokuror i Përkohshëm në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
21	Edmond Islamaj	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrëzuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
22	Brunilda Kasmi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
23	Anila Leka	Prokurore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
24	Marcela Shehu	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Kurbin	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
25	Bashkim Dedja	Kryetar i Gjykatës Kushtetuese	M	Gjyqtar	Gjykatë Kushtetuese	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrëzuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
26	Illir Toska	Gjyqtar pranë Gjykatës së Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
27	Gentian Trenova	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
28	Arta Marku	Prokurore e Përgjithshme e Përkohshme	F	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
29	Alma Brati	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke rrëzuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
30	Brikena Ukperaj	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
31	Luan Kaloci	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
32	Kostaq Beluri	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
33	Astrit Faqolli	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke rrëzuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
34	Antoneta Sevdari	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, me vendim të Gjykatës Europiane të të Drejtave të Njeriut	Ankimuar nga IKP
35	Vatë Staka	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
36	Tom Ndreca	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
37	Merita Xhani	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
38	Dritan Hallunaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
39	Medi Bici	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
40	Gentian Medja	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
41	Artan Lazaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
42	Ardian Dvorani	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
43	Shkëlzen Selimi	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

44	Adriatik Cama	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
45	Nertina Kosova	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda	F	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
46	Rovena Gashi	Prokurore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
47	Artan Zeneli	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
48	Admir Thanza	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, me vendim të Gjykatës Europiane të të Drejtave të Njeriut	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
49	Valbona Bala Pajo	Këshilltare në Gjykatën Kushtetuese	F	Këshilltar ligjor	Gjykatë Kushtetuese	Ndërprerë procesi me vendim të KPA duke ndryshuar pjesërisht vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
50	Xhezair Zaganjori	Gjyqtar/ Kryetar i Gjykatës së Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
51	Gani Dizdari	Gjyqtar në Gjykatën Kushtetuese	M	Gjyqtar	Gjykatë Kushtetuese	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
52	Bledar Abdullahi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
53	Elsion Sadiku	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Korçë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
54	Genci Sinjari	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
55	Artan Broci	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
56	Arben Nela	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
57	Artur Malaj	Gjyqtar në Gjykatën Administrative Apelit	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
58	Bujar Hoti	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
59	Ervin Metalla	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
60	Besnik Muçi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
61	Brunilda Kadi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
62	Dritan Rreshka	Prokuror/drejtes në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
63	Gentjan Osmani	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
64	Ahmet Jangulli	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
65	Arben Dollapaj	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
66	Adnan Xholi	Prokuror/drejtor në Drejtorinë e Kontrollit të Hetimit dhe ndjekjes Penale në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar

67	Sotiraq Lubonja	Gjyqtar pranë Gjykatës së Apelit Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
68	Sokol Stojani	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
69	Bujar Sheshi	Prokuror në Prokurorinë e Apelit për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
70	Arnisa Këlliçi	Kandidate magjistrate pranë Shkollës së Magjistraturës	F	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
71	Arta Vorpsi	Këshilltare Ligjore në Gjykatën Kushtetuese	F	Këshilltar ligjor	Gjykatë Kushtetuese	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
72	Miranda Nakaj	Ndihmëse ligjore pranë Gjykatës Administrative të Apelit Tiranë	F	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
73	Entela Prifti	Gjyqtare pranë Gjykatës së Apelit Korçë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
74	Ramadan Troci	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
75	Alma Liçaj	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
76	Artor Ylli	Ndihmës ligjor pranë Gjykatës Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
77	Shpëtim Kurti	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
78	Enton Dhimitri	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Gjirokastrë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
79	Artur Selmani	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
80	Arben Kraja	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
81	Alma Kolgjoka	Kryetare/ Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Krujë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
82	Izet Kadana	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Pukë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
83	Fatos Qato	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
84	Emona Muçi	Kryetare/ Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Pogradec	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
85	Alfred Progonati	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
86	Admir Belishta	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
87	Luan Dervishi	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
88	Besnik Cani	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë. GJEDNJ gjetur shkelje Në procesin e Vetëgut ndaj tij.	Ankimuar nga IKP
89	Fiona Papajorgji	Këshilltare Ligjore në Gjykatën Kushtetuese	F	Këshilltar ligjor	Gjykatë Kushtetuese	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
90	Alma Muça	Prokurore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar

91	Adnand Kosova	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
92	Agron Vavla	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
93	Alltun Çela	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Sarandë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
94	Adrian Shega	Ish - Këshilltar në Gjykatën e Lartë	M	Këshilltar ligjor	Gjykatë e Lartë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
95	Eloida Goxhi	Drejtuese/ Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Berat	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
96	Gentian Jahjollli	Këshilltare Ligjore në Gjykatën e Lartë	M	Këshilltar ligjor	Gjykatë e Lartë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
97	Metush Saraçi	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
98	Altin Binaj	Drejtuese/ Prokuror në Prokurorinë e Apelit Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
99	Arben Zefi	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
100	Elsa Toska	Këshilltare Ligjore në Gjykatën e Lartë	F	Këshilltar ligjor	Gjykatë e Lartë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
101	Artan Bajrami	Prokuror në Prokurorinë e Apelit për Krime të Rënda	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Apel	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
102	Alfred Gjoni	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kurbin	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
103	Ana Gollosi	Ndihmëse ligjore pranë Gjykatës Administrative të Apelit Tiranë	F	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Apel	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
104	Eriol Roshi	Kryetar/ gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
105	Përparim Hasa	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
106	Fejzo Hysi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
107	Gjinovefa Gaba	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
108	Granit Qypi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kukës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
109	Myriban Mullaj	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
110	Drita Velia	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Kukës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
111	Donika Prela	Drejtuese/ Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	F	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
112	Agim Ferizaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
113	Nazmie Pengili	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Krujë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
114	Ylli Dhimitri	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Kavajë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar

115	Petrit Qerimi	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
116	Fiqirete Mullaj	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
117	Zamir Poda	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
118	Hysni Demiraj	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
119	Bujar Çiçi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Krujë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
120	Halil Vani	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Dibër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
121	Dritan Peka	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Apelit Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
122	Petrit Fusha	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
123	Arçilea Koça	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
124	Ardian Nezha	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Pukë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
125	Ornela Naqellari	Kryetare/ Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Lezhë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
126	Petrit Çeno	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
127	Pashk Gjaci	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Përmet	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
128	Fatmir Lushi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
129	Albana Boksi	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
130	Çlirim Shahini	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnje	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
131	Marsida Xhaferllari	Kryeinspektore pranë ish - Inspektoriatit të KLD	F	Inspektor	KLD	Subjekti nuk gëzon statusin e magjistratit sipas vendimit të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
132	Esmeralda Xhili Ç	Kryetare/ Gjyqtare në Gjykatën e shkallës së Parë Lushnje	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
133	Apostol Prifti	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
134	Fehmi Petku	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
135	Rexhep Bektashi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
136	Dhorina Theodor	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Korçë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
137	Irma Balli	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Apelit Korçë	F	Prokuror	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
138	Edison Ademi	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Sarandë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
139	Elidjana Kasa	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Pukë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar

140	Ferdinand Elezi	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Apelit Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
141	Dritan Seci	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tropojë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
142	Andi Çeliku	Anëtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
143	Albina Spaha	Kryetare/ Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Gjirokastrë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
144	Sokol Binaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
145	Artan Shtrungza	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tropojë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
146	Sotir Killapi	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Pogradec	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
147	Dhimitër Lara	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
148	Enkeleda Millonai	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
149	Roland Jaupaj	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
150	Guxim Zenelaj	Anëtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
151	Evelina Qirjako	Ish - anëtare në Gjykatën e Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
152	Ened Nakuçi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
153	Aleksandër Muska	Ish - anëtare në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
154	Fuat Vjerdha	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
155	Behar Dibra	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
156	Idriz Mulkurti	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda	M	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
157	Saida Dollani	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda	F	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
158	Margarita Buhali	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
159	Edvin Kondili	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
160	Shkëlzen Cena	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Dibër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
161	Esmeralda Keshi C	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Dibër	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
162	Manjola Kajana	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	F	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
163	Enkeledi Hajro	Kryetar/ Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

164	Alketa Nushi	Drejtese/ Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Kukës	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
165	Kastriot Selita	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Apelit	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
166	Arjana Fullani	Ish- Gjyqtare në Gjykatën e Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
167	Vladimir Mara	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Prokurator	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
168	Eugen Beçi	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Prokurator	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
169	Klodiana Veizi	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
170	Regleta Panajoti	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke prishur vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
171	Olsian Çela	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Prokurator	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
172	Gurali Brahimllari	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda	M	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
173	Klodjan Braho	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokurator	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
174	Altin Dumani	Drejtes/ Prokurator në Prokurorinë e Apelit për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokurator	Prokurori për Krime të Rënda - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
175	Arben Pasho	Drejtes/ Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Gjirokastrë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
176	Petrit Çano	Drejtes/ Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Krujë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
177	Ramiz Lala	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Gjirokastrë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
178	Elida Kaçkini	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
179	Valbona Seknaj D	Kryetare/ Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
180	Maela Alicanaj	Ish - ndihmëse ligjore në Gjykatën e Lartë	F	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
181	Alfred Agolli	Drejtes/ Prokurator në Prokurorinë e Apelit Gjirokastrë	M	Prokurator	Prokurori - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
182	Artan Madani	Drejtes/ Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Kavajë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
183	Ardian Ylli	Drejtes/ Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga IKP
184	Zeqir Hoda	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
185	Ema Gashi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
186	Elvin Gokaj	Drejtes/ Prokurator në Prokurorinë e Apelit Shkodër	M	Prokurator	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për pezullim nga detyra	Ankimuar nga IKP dhe nga subjekti i rivlerësimit



187	Hysni Vata	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Mat	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
188	Hysen Keta	Drejtes/ Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Përmet	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
189	Illir Mustafaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
190	Dhurata Haveri	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda	F	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
191	Joana Qeleshi	Kryetare/ Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
192	Njazi Seferi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
193	Luan Hasneziri	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
194	Sokol Ibi	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
195	Enkel Peza	Ndihmësligjor në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	M	Ndihmësligjor	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
196	Besim Hajdarmata	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
197	Agim Bendo	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
198	Përparim Kulluri	Prokuror në Prokurorinë për Krime të Rënda Tiranë	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
199	Sulejman Kurti	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
200	Daniela Shirka	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
201	Kleanth Zeka	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
202	Ndini Tavani	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
203	Sonila Muhametaj	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	F	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
204	Brunilda Malo Ori	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Korçë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
205	Astrit Haxhialushi	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
206	Doloreza Musabel	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	F	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
207	Simon Pashuku	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lezhë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
208	Isuf Shehu	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kukës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
209	Arben Vrioni	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
210	Arjan Balliu	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

211	Astrit Kalaja	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
212	Genti Xholi	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
213	Marjana Velçani	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
214	Stavri Kallco	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
215	Iliriana Olldashi	Gjyqtare në Gjykatën e shkallës së Parë kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar Tiranë	F	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
216	Liljana Sulollari B	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	F	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
217	Ketra Bajrami	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Sarandë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
218	Marina Rraboshta	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
219	Anita Jella	Drejtuese/ Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
220	Anila Guri	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
221	Tomor Skreli	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Gjirokastrë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
222	Dritan Banushi	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Gjirokastrë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
223	Miliana Muça	Gjyqtare në Gjykatën e Posacme të shkallës së Parë kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar	F	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
224	Klodian Kurushi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
225	Fatri Islamaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
226	Adnand Xhelili	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
227	Osman Aliu	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kavajë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
228	Elona Kana	Këshilltare ligjore në Gjykatën e Lartë	F	Këshilltar ligjor	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
229	Marsela Balili	Gjyqtare në Gjykatën e Posacme të shkallës së Parë kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar	F	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
230	Erion Pustina	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Pogradec	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
231	Agim Dilka	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
232	Artur Kalaja	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
233	Anton Martini	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
234	Irena Gjoka	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar	F	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP

235	Eneida Civici	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
236	Nevrie Duka Halo	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Sarandë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
237	Gjovalin Përnoca	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë për Krime të Rënda - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
238	Ardit Mustafaj	Gjyqtar në Gjykatën e Posacme kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar	M	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
239	Astrit Shema	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
240	Hajrie Muçmata	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
241	Arjana Liço	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
242	Marjana Shtjefni	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	F	Prokurore	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
243	Piro Samara	Inspektor në Ish- KLD	M	Inspektor	KLD	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke ndryshuar vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
244	Andi Civici	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
245	Asim Vokshi	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
246	Edmond Hyka	Prokurore në Prokurorinë e Apelit Tiranë	M	Prokurore	Prokurori - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
247	Thoma Jano	Prokurore në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokurore	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
248	Ndue Gjura	Inspektor në Ish- KLD	M	Inspektor	KLD	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
249	Ludovik Dodaj	Prokurore në Prokurorinë e Apelit Durrës	M	Prokurore	Prokurori - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
250	Amarildo Laçi	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
251	Petra Dhimetri	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
252	Entela Shedula	Kryetare/ Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Kavajë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
253	Miranda Andoni	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Gjirokastrë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
254	Gjon Fusha	Drejtes/ Prokurore në Prokurorinë e Apelit Gjirokastrë	M	Prokurore	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
255	Sandër Simoni	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Posacme kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar	M	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
256	Bernina Kondi	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

257	Edlira Petri	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
258	Etleva Deda	Gjyqtare në Gjykatën e Posacme kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar	F	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
259	Valdete Hoxha	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
260	Skënder Haluci	Kryetar/ Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
261	Nezir Gjoka	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
262	Spartak Çoçoli	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Gjirokastrë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
263	Rozeta Qirjaqi Gos	Prokurore në Prokurorinë e Apelit Korçë	F	Prokuror	Prokurori - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
264	Blerim Tominaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
265	Alkelina Gazidedja	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
266	Fatmira Hajdaraj	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
267	Shpresa Beçaj	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
268	Rezarta Mataj	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
269	Ridvan Hado	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
270	Alaudin Malaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
271	Flutura Skënderi	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
272	Anisa Qilimi	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
273	Elona Toro	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
274	Nure Dreni	Gjyqtare në Gjykatën e Posacme të Apelit kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar	F	Gjyqtar	GJKKO - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
275	Blerona Hasa	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
276	Gjin Gjoni	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
277	Selim Kryeziu	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
278	Shahin Pasha	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
279	Petrit Aliaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

280	Niko Rapi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
281	Irena Brahimi	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Gjirokastër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
282	Zihni Shahu	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
283	Enkeleda Osmani	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
284	Moisi Duda	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
285	Lindita Hoxha	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
286	Tritan Hamitaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
287	Bujar Hoxha	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
288	Enkeleda Doda	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Sarandë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
289	Genti Shala	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
290	Artur Gaxha	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
291	Altina Nasufi	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
292	Silvana Pani	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Përmet	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
293	Rabiana Halili	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
294	Pranvera Pustina	Drejtuese Kabineti/ Prokurore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
295	Hysen Saliko	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
296	Vojsava Osmanaj	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
297	Ibrahim Hoxha	Ish - Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Humbur statusin e magistratit sipas vendimit të KPA, i cili ka lënë në fuqi vendimin e KPK	Ankimuar nga IKP
298	Arben Qosja	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
299	Neritan Cena	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
300	Fjoralba Prifti	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
301	Fran Prendi	Gjyqtar në Gjykatën e Posacme të Shkallës së Parë kundër Korrupsionit dhe Krimit të Organizuar	M	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
302	Alket Mersini	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
303	Gentian Lile	Ndihmës ligjor në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Gjirokastër	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

304	Albano Cepele	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
305	Bilbil Mete	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
306	Dorina Bejko	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Pogradec	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
307	Qemal Zaimi	Nëpunës përgjegjës në njësinë e vlerësimit etik dhe profesional në KLGJ	M	Nëpunës në KLGJ	KLGG	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
308	Artan Çupi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Mat	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK, pas pezullimit nga detyra për një periudhë 1 vjecare me detyrimin për të ndjekur programin e trajnimit pranë Shkollës së Magistraturës	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
309	Afërdita Ndoi	Prokurore në Prokurorinë e Apelit Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
310	Anita Mici	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
311	Arjan Qafa	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
312	Erjon Çela	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tropojë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
313	Kostika Çobanaqi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
314	Albert Demirmeli	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
315	Brahim Dragjoshi	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
316	Valbona Vata	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
317	Sokol Ngresi	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
318	Elona Mihali	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
319	Rilinda Selimi	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
320	Adriano Dyrmyshi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
321	Arta Duka	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
322	Igerta Hysi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
323	Henrik Ligori	Ish - Prokuror në Gjykatën e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
324	Kujtim Luli	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
325	Bardhok Lleshi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lezhë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
326	Gjergji Rudi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lezhë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
327	Fatbardh Çoniku	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan. I Komanduar në KLGJ	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar

328	Izet Salaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Gjirokastër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
329	Arben Allajbeu	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
330	Petrit Çomo	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
331	Shkëlqim Mustafa	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
332	Alma Ahmeti	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Kukës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
333	Florjan Kalaja	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
334	Elsa Miha	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
335	Bib Ndreca	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar	M	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
336	Pelivan Malaj	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
337	Etleva Temo	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Korçë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
338	Mariana Shegani D	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
339	Elbana Lluri	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
340	Lindita Male Zigu	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
341	Enrik Haxhiraj	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
342	Dritan Hasani	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Përmet	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
343	Marsela Dervishi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
344	Klodiana Gjyzari	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
345	Marsela Pepi	Gjyqtare/ Aktualisht e komanduar si inspektore në ILD	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
346	Flora Hajredinaj	Gjyqtare në Gjykatën e Posacme të Shkallës së Parë kundër Korrupsionit dhe Krimin të Organizuar	F	Gjyqtar	GJKKO - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
347	Gramoz Levanaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
348	Rita Gjati	Drejtuere/ Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Kukës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
349	Aleks Nikolli	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
350	Iliba Bezati	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP

351	Irida Kacerja	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
352	Marjeta Zaimi	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
353	Marinela Osmani	Këshilltare në Njësinë Mbështetëse të Komisioneve në Këshillin e Lartë Gjyqësor	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
354	Shkëlqim Miri	Ish- Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Humbur statusin e magjistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK, pas prishjes së vendimit të parë të KPA nga KPK	Ankimuar nga IKP
355	Maria Qirjazi	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
356	Martin Deda	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërruar jetë	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
357	Ledina Lera	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
358	Olsi Xhavela	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
359	Bari Shyti	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Apelit Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
360	Bledar Maksuti	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrëzuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
361	Durim Kadiu	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kavajë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërruar jetë	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
362	Arens Çela	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë për Krime të Rënda	M	Prokuror	Prokurori për Krime të Rënda - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
363	Tasim Puci	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Berat	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
364	Dhurata Bilo	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
365	Sokol Pina	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Sarandë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
366	Rasim Doda	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Sarandë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
367	Pëllumb Vehbi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Gjirokastrë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
368	Rezarta Aliu Paja	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Përmet	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
369	Besjana Garxenaj	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
370	Ilir Përdeda	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Lezhë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
371	Artan Hazbi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnje	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
372	Genti Dokollari	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
373	Ramazan Avdiu	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
374	Albert Murçaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar



375	Enkelejda Metaliaj	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
376	Kolë Hysenaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
377	Evjeni Sinojmeri	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
378	Dhurata Balla	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
379	Ali Koleci	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Mat	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërruar jetë	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
380	Elizabeta Imeraj	Drejtuese/ Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
381	Erjon Bani	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
382	Gentiana Xhelili	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
383	Alfred Shehu	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
384	Tomorr Kullolli	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
385	Federik Laloshi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
386	Migena Laska	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
387	Gerd Hoxha	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
388	Flojera Davidhi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
389	Ergys Gashi	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
390	Valbon Çekrezi	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
391	Gentian Stoja	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Korçë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
392	Abaz Muça	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Mat	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është Ankimuar
393	Besmir Stroka	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
394	Anila Galanxhi Pa	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
395	Genci Qana	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
396	Alma Hicka	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
397	Avni Kraja	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
398	Agim Dalipaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tropojë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

399	Luveda Dardha	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
400	Blertha Hamza	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
401	Kreshnik Ajazi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
402	Zegjine Sollaku	Gjyqtare në Gjykatën e Apelit Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
403	Kreshnik Omari	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
404	Granit Shahu	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
405	Alketa Zifla	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
406	Ahmet Metaliaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
407	Denisa Asko	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
408	Mirela Iliopullo	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Gjirokastrë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
409	Agron Gjana	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
410	Saimir Smaka	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
411	Luan Lusha	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kavajë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
412	Natasha Prifti Shal	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnjë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
413	Lutfije Celami	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
414	Irena Plaku	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
415	Arben Smaçi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
416	Piro Sota	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
417	Riselda Fishta	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lezhë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK, pas pezullimit nga detyra për një periudhë 1 vjecare me detyrimin për të ndjekur programin e trajnimit pranë Shkollës së Magistraturës	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
418	Isa Jata	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
419	Arben Mullaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
420	Gent Pejo	Ndihmës ligjor në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
421	Ergys Selmani	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
422	Atalanata Zeqiraj	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP

423	Elida Hoxhaj	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
424	Desart Avdulaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
425	Mimoza Brahimi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
426	Ken Dhima	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
427	Adelajda Gjuzi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
428	Maksim Qirjazi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërruar jetë	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
429	Daniela Sulaj	Prokurore/ Magjistrate e komanduar inspektore në ILD	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
430	Adelina Zarka	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
431	Durim Hasa	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
432	Ervin Karanxha	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
433	Rezarta Balliu	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
434	Kaçe Agolli	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
435	Jorida Liko	Ndihmëse ligjore në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
436	Dritan Marku	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
437	Arben Dyla	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnje	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
438	Bujar Musta	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
439	Albert Spiro	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
440	Sali Hasa	Prokurator në Prokurorinë e Gjykatës së Shkallës së Parë Sarandë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
441	Elona Shehu	Ndihmëse ligjore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Ndihmës ligjor	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
442	Lindita Sinanaj	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
443	Diamela Goxha	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Kavajë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
444	Arben Nika	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Kurbin	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
445	Ardian Kalia	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
446	Dashurije Gjunks	Inspektore në Ish- KLD	F	Inspektor	KLD	Humbur statusin e magjistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar

447	Izet Dushaj	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
448	Donika Pahumi	Ndihmëse ligjore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Ndihmës ligjor	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
449	Juljan Çafka	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Gjirokastrë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
450	Dritan Gina	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
451	Qani Hasa	Ish - gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Humbur statusin e magistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
452	Lorenc Mërkuri	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Sarandë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
453	Engert Pëllumbi	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
454	Irena Hoxha	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
455	Albert Kuliçi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
456	Shyqyri Durro	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Kavajë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
457	Erion Çelaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
458	Manjola Bejleri	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
459	Klorinda Çela	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
460	Ardian Braho	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
461	Semirasms Hoxha	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
462	Ajola Prenci	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Kurbin	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
463	Endrit Bimi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
464	Elidon Papazisi	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Gjirokastrë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
465	Ermira Tafani	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
466	Nazmi Troka	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
467	Ermir Lelçi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
468	Armanda Xhaferri	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
469	Ervin Trashi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
470	Skënder Damini	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

471	Saemira Hila	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Lushnje	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
472	Jak Ndoka	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Lezhë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
473	Erida Kokonozi La	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërruar jetë	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
474	Kliton Spahiu	Gjyqtar në Gjykatën e Apelit Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Apel	Humbur statusin e magistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
475	Ariola Kristo	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
476	Arbena Ahmeti	Gjyqtare në Gjykatën Administrative Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
477	Eda Kaja	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
478	Julian Kristo	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Korçë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
479	Arbana Selmanaj	Gjyqtare në Gjykatën e Parë Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
480	Rexhep Karaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Mat	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
481	Binas Nina	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
482	Tom Dedaj	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Dibër	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Humbur statusin e magistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
483	Alvano Murataj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërruar jetë	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
484	Fildeze Hafizi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërruar jetë	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
485	Vjosa Zaimi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
486	Arqile Basho	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
487	Tereza Merkaç	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
488	Selami Zalli	Ndihmës ligjor në Gjykatën e Lartë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
489	Arben Dosti	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Gjirokastrë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
490	Silvana Lule	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
491	Gjon Kodra	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
492	Matilda Llangozi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
493	Petrit Bica	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, vlerësuar dorëheqje. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
494	Rudina Palloj	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar

495	Ermira Dedja	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
496	Artan Lulaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
497	Zhaneta Pira	Inspektore në KLGJ	F	Inspektor	KLJGJ	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
498	Roland Hysi	Ish - gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Humbur statusin e magistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
499	Drini Pali	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
500	Maksim Sota	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
501	Gentian Marku	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Pukë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
502	Fahrije Gjana Vata	Drejtuese/ Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Kukës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
503	Elina Kombi	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
504	Sokol Tona	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
505	Erind Reovica	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
506	Flutura Hoxha	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Pukë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
507	Shpëtim Reka	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
508	Ervin Beqiri	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
509	Violeta Shkurta	Drejtuese/ Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
510	Aurel Arapi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kurbin	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
511	Taulant Banushi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
512	Anila Capo Zere	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
513	Elfrida Bregova	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
514	Edlira Cufi	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
515	Arian Xhaferraj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
516	Kastriot Gramshi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në proces rishikimi të vendimit të KPA, që vendosi shkarkimin nga detyra, duke rrëzuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
517	Erjon Shehaj	Drejtuese/ Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lezhë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
518	Flora Reka	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar

519	Eriselda Bala	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
520	Matilda Shalla	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
521	Fida Osmani	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
522	Guximtar Boçi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Gjirokastrë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
523	Marsida Frashëri	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK, pas pezullimit nga detyra për një periudhë 1 vjecare dhe detyrimin për të ndjekur programin e trajnimit pranë Shkollës së Magjistraturës	Ankimuar nga IKP
524	Esmeralda Ndoci	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Pushuar gjykimi i çështjes, pranuar dorëheqja, me vendim të KPA, duke prishur vendimin e KPK	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
525	Arian Ndoja	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
526	Emror Kasaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Gjirokastrë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
527	Etien Kapo	Prokuror në Prokurorinë e Apelit Durrës	M	Prokurator	Prokurori - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
528	Elveta Stafa Murra	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
529	Alma Bramo	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Mat	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
530	Florian Bonjaku	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Krujë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
531	Enkela Vlora Bajo	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
532	Hysni Mulaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
533	Ilia Bano	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Korçë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërruar jetë	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
534	Enkeleida Hoxha	Ish-Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Krujë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Humbur statusin e magjistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
535	Arjan Aliaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
536	Elsa Ulliri	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Lezhë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
537	Enkeleida Kapedan	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
538	Altin Abdiu	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
539	Bledar Bejko	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrëzuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
540	Elona Alvora	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
541	Brunilda Çarçiu	Inspektore në Inspektoratin e ish KLD	F	Inspektor	KLD	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
542	Bevis Shehaj	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

543	Astrit Halilaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
544	Arben Sharra	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
545	Çlirim Sino	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
546	Leonard Filopati	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
547	Gjergji Tako	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK, pas pezullimit nga detyra për një periudhë 1 vjetecare dhe detyrimin për të ndjekur programin e trajnimit pranë Shkollës së Magjistraturës	Brenda afatit të ankimimit
548	Jurida Bajraktari	Ndihmëse ligjore në Gjykatën Administrative të Apelit	F	Ndihmës ligjor	Gjykatë Administrative - Apel	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK, pas pezullimit nga detyra për një periudhë 1 vjetecare dhe detyrimin për të ndjekur programin e trajnimit pranë Shkollës së Magjistraturës	Ankimuar nga IKP
549	Bujar Memia	Ish-Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Krujë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Humbur statusin e magjistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
550	Flora Hasimi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
551	Albert Meça	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
552	Bedri Qori	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
553	Miranda Konica	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
554	Alfred Sali	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
555	Elsa Kareçi	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
556	Olta Aliaj	Këshilltare ligjore në Gjykatën Kushtetuese	F	Këshilltar ligjor	Gjykatë Kushtetuese	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
557	Shpëtim Garunja	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
558	Ervisa Hyka	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
559	Bajram Breçani	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
560	Artan Gjermani	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
561	Emiljano Ruli	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
562	Deniona Katro	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
563	Erjon Imeraj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
564	Julian Xhengo	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
565	Edmond Shytko	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Korçë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit



566	Arben Lera	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
567	Ina Hoxhaj	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Pogradec, e komanduar ndihmëse ligjore në Gjykatën e Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
568	Shefkie Mataj Den	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
569	Luljeta Kole	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
570	Pëllumb Zaimi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Berat	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
571	Arian Përmeti	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
572	Edvan Veçani	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Dibër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
573	Enerjeta Shehaj	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
574	Ols Dado	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
575	Blerita Marku Çibu	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Gjirokastrë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
576	Nurjeta Pogace Ta	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
577	Arjana Gumbardhi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
578	Ida Ahmetli	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
579	Eglantina Mikani	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
580	Illir Turja	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
581	Vjola Canaj	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
582	Eugen Papandile	Ish-Këshilltar në Gjykatën Kushtetuese	M	Këshilltar ligjor	Gjykatë Kushtetuese	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
583	Zeta Tërpollari	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Lushnje	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
584	Markelian Koça	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
585	Erion Pano	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë, aktualisht Këshilltar në KLP	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
586	Edlira Bako	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
587	Artan Jahollari	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Pogradec	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
588	Armela Hasantari	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar

589	Etleva Gjamo	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
590	Pajtime Fetah	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, vlerësuar dorëheqje. I ndalohe emërimi për 15 vitë në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
591	Sokol Pasho	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
592	Teuta Hoxha	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
593	Genci Mane	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
594	Mirela Kapo	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Krujë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
595	Edina Kurti	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
596	Alfred Konomi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
597	Edmond Kariqi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnje	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohe emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
598	Olkeda Lice	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Fier	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
599	Armida Hamiti M	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
600	Elion Mustafaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnje	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
601	Oltjona Goxha	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
602	Robert Kote	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
603	Kledian Llaho	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Sarandë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
604	Andri Ymeri	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
605	Flamur Kolleshi	Ndihmës ligjor në Gjykatën e Lartë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Ndërruar jetë	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
606	Majlinda Dogga	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
607	Arbër Çela	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
608	Paulin Çera	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
609	Mariola Mërtiri	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
610	Markelian Kuqo	Ish-gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Humbur statusin e magistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
611	Kudusi Shahu	Prokuror në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Prokuror	Prokurori e Përgjithshme	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
612	Mihallaq Bleta	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lezhë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar

613	Suela Beluli	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
614	Saimir Bahiti	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
615	Antonela Prendi	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
616	Hasan Selimi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
617	Erarbër Madhi	Gjyqtar në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrezuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
618	Selvie Gjoçaj	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
619	Arta Llazari	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
620	Asllan Barjamaj	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Përmet	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
621	Aida Cakaj	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
622	Altin Shkurti	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
623	Gentiana Muçaj	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
624	Besnik Cengu	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Refuzuar nga subjekti për të vijuar ushtrimin e detyrës deri në moshën 67 vjeç. Vlerësuar dorëhequr nga KPA, duke ndryshuar vendimin e KPK	Ankimuar nga IKP
625	Skënder Mestani	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnje	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
626	Ded Miri	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kurbin	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Dalë në pension sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
627	Hysen Ajasllari	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
628	Shkëlqim Kokona	Ish-Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Pogradec	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Humbur statusin e magjistratit sipas vendimit të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
629	Kasem Berberi	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
630	Ornela Xhembulla	Ndihmëse ligjore në Prokurorinë e Përgjithshme	F	Ndihmës ligjor	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
631	Shqiponja Milla	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
632	Englantina Shehu	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	F	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
633	Olger Eminaj	Prokurator në Prokurorinë e Shkallës së Parë Korçë	M	Prokurator	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
634	Laurent Fuçia	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
635	Rexhina Merlika	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

636	Naim Tota	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
637	Periand Teta	Ndihmës ligjor në Gjykatën e Lartë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur se në kohën e nisjes së procedurave të Vetingut nuk ushtronte statusin e magjistratit	Ankimuar nga IKP
638	Arben Kostandini	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
639	Esmerilda Habili	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
640	Ermal Tauzi	Këshilltar ligjor në Gjykatën Kushtetuese	M	Këshilltar ligjor	Gjykatë Kushtetuese	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
641	Besnik Shehu	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
642	Ersida Bajgora	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Lushnje	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
643	Izabela Radovani	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Shkodër	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
644	Fahrije Stringa Bu	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
645	Dashamir Alsula	Ndihmës ligjor në Prokurorinë e Përgjithshme	M	Ndihmës ligjor	Prokurori e Përgjithshme	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
646	Pali Deçolli	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
647	Urim Buci	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Dibër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
648	Armand Gurakuqi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
649	Arben Mickaj	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
650	Majlinda Andrea	Ish-Gjyqtare në Gjykatën e Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga IKP
651	Ylli Pjetërnikaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lezhë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
652	Sokol Nishani	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
653	Petraç Çuri	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Durrës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
654	Taulant Tafa	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
655	Sokol Malaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
656	Nafije Hasko	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
657	Alfred Balla	Ndihmës ligjor në Gjykatën e Lartë	M	Ndihmës ligjor	Gjykatë e Lartë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur përfundimin e procesit pa vlerësim përfundimtar, për shkak të humbjes së statutit të subjektit të rivlerësimit	Ankimuar nga IKP
658	Besnik Hoxha	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP

659	Matilda Fetau	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
660	Lazer Sallaku	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
661	Petrit Hysa	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
662	Dritan Caka	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
663	Ylli Bashaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
664	Hyrjet Lamaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
665	Yrfet Shkreli	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
666	Ëngjëllushe Tahiri	Gjyqtare në Gjykatën e Juridiksionit të Përgjithshëm Krujë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
667	Elvana Çiçolli	Gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë Administrative - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
668	Julian Zonja	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
669	Ejona Lazellari	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Fier	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
670	Mirela Zavalani	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
671	Alma Kodraliu	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
672	Elena Pelushi	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
673	Miranda Bushi	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
674	Ndriçim Troplini	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
675	Përparim Vukaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
676	Vitjuna Mata	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Vlorë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
677	Bardhyl Shehu	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lezhë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit
678	Saimir Hysa	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
679	Sami Ujkashi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Kukës	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga subjekti i rivlerësimit

680	Merita Selimi	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Lushnje	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
681	Vladimir Skënderi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
682	Ervin Pollozhani	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, apelur vendimi i KPK që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
683	Anila Karanxha	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
684	Artur Cara	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Fier	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
685	Xhelian Seferi	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
686	Alma Felaj	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
687	Enklid Gjini	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, apelur vendimi i KPK që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
688	Artur Ismajlukaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, ankimuar vendimi i KPK, që ka vendosur konfirmimin në detyrë të subjektit	Ankimuar nga IKP
689	Rifat Kojku	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Dibër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
690	Murat Lleshi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Dibër	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohet emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
691	Adriatik Bocaj	Gjyqtar pranë Gjykatës së shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
692	Agron Bushati	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Shkodër	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
693	Kujtim Vraniçi	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Tiranë	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
694	Elidon Hysenaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
695	Suela Salavaçi	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Tiranë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
696	Flora Çela	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Vlorë	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Pezulluar nga detyra me vendim të KPK për një periudhë 1 vjetare dhe detyrimin për të ndjekur programin e trajnimit pranë Shkollës së Magjistraturës	Vendimi ka marrë formë të prerë, pasi nuk është ankimuar
697	Kujtim Bashaj	Prokuror në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
698	Durim Bedini	Gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë Elbasan	M	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
699	Teuta Rrudha	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
700	Mustafa Turku	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Elbasan	M	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
701	Anila Bebeci	Prokurore në Prokurorinë e Shkallës së Parë Durrës	F	Prokuror	Prokurori - Shkallë e Parë	Konfirmuar në detyrë me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit
702	Herila Çela	Gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë Vlorë	F	Gjyqtar	Gjykatë - Shkallë e Parë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPK	Brenda afatit të ankimit